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1.- Resuelve uno de los siguientes sistemas por el método de sustitucién:
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2.- Resolver de forma grafica el siguiente sistema:
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3.- Resuelve por el método de igualacién uno de los siguientes sistemas:
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4 - Resuelve una de estas ecuaciones:
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5.- Se han vertido 3 litros de agua, a 15 °C, en una cacerola que contenia 6 litros de agua a 60 °C. ¢A
9 9 9

qué temperatura estd ahora la mezcla? t o
et il AOTa wlth




Departamento de GMR
Matematicas

Casablanca
Nombre:
Curso: 32ESOA Examen Sistemas
Fecha: 11 de Abril de 2013 22 Evaluacion

1.- Resolver los siguientes sistemas: (3 puntos)

a) Por Reduccién: b) Por Sustitucidn:
Xty X°¥ 4
3 2 Ax-y)-3(4x-7y)=12
2x _y_14 {3(4X-y)-5(2x+3y) =-58
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2.- Resolver de forma grdfica y analitica (igualacién) el siguiente sistema: (2 puntos)
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2(x-3)=2y
2x-y=5

3.- En un colegio de 364 alumnos los hay internos y externos. Si aumentara en 6 el nimero de
internos y disminuyera en 5 el de externos, el nimero de externos seria 4 veces el de internos
¢Cudntos hay de cada clase? (1,25 puntos)

4.- He pagado 93 euros por una camisa y un pantaldén que costaban 110 euros entre los dos. En la
camisa me han rebajado un 20% y en el pantalon un 10%. ¢Cudl era el precio original de cada uno?
(1,25 puntos)

5.- Un tren sale de la ciudad A hacia la ciudad B a 140 km/h. En el mismo momento, otro tren sale de
B hacia A a una velocidad de 200 km/h. Sabiendo que la distancia entre ambas ciudades es de 540
km, ¢a que distancia de A y de B se cruzardn ambos trenes? (1,25 puntos).

6.- En un garaje, entre coches y motos hay un total de 25 vehiculos que entre todos tienen 80
ruedas. Calcula el nimero coches y motos que hay en el garaje. (1,25 puntos)
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1.- Resolver los siguientes sistemas: (3 puntos)

a) Por Reduccién: b) Por Sustitucién:
x+1, 2y+2 _ 5
2 3 4x-y)-3(4x-T7y)=12
xX_y=%_, {3(4X—y)—5(2x+3y)=—58
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2.- Resolver de forma gréfica y analitica (igualacién) el siguiente sistema: (2 puntos)

y

3x-y=2
x+y=2

3.- Los grupos de 4°A y 4°B van a ir de excursién en dos autobuses diferentes. Si en el del A suben 3
alumnos del B, los dos autocares llevaran el mismo nimero de estudiantes. En cambio, si seis alumnos de 4°A
suben al autocar de 4°B, este tendra el doble de estudiantes que el otro. ¢Cuéntos alumnos hay en cada
grupo? (1,25 puntos)

4.- Houda se ha fijado en las senales de trafico que hay en el camino que va desde su casa hasta el
polideportivo. Ha comprobado que todas tienen forma de tridngulo o cuadrilatero. Si en total hay 9 sefiales y
entre todas retinen 32 angulos, ¢cuantas hay de cada tipo? (1,25 puntos)

5.- Un tren sale de la ciudad A hacia la ciudad B a 140 km/h. En el mismo momento, otro tren sale de B hacia
A a una velocidad de 200 km/h. Sabiendo que la distancia entre ambas ciudades es de 540 km, éa que
distancia de A y de B se cruzaran ambos trenes? (1,25 puntos).

6.- Por una calculadora y un cuaderno habriamos pagado, hace tres dias, 10,80 €. El precio de la calculadora
ha aumentado un 8%, y el cuaderno tiene una rebaja del 10%. Con estas variaciones, los dos articulos nos
cuestan 11,34 €. ¢Cuanto costaba cada uno de los articulos hace tres dias? (1,25 puntos)
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1.- Un cafio tarda dos horas mds que otro en llenar un depdésito y abriendo los dos juntos se llena en
1 hora y 20 minutos. ¢Cudnto tiempo tardard en llenarlo cada uno por separado? (1p)

2.- Se tiene un lote de baldosas cuadradas. Si se forma un cuadrado de x baldosas de lado, sobran
87 y si se toman x+1 baldosas de lado, faltan 40. ¢Cudntas baldosas hay en el lote? (1p)

3.- Se ha comprado alcohol de quemar a 2,5 €/litro y se ha mezclado con otro de 2,7 €/litro. Halla la
cantidad que entra de cada clase para obtener 100 litros de mezcla de 2,55 euros/litro. (1p)

4 .- La edad de un nifio serd dentro de tres afios un cuadrado perfecto y hace tres afios su edad era
precisamente la raiz cuadrada de este cuadrado. Halla la edad del nifio. (1p)

5.- Resuelve el sistema: (2p)

7x+5y 3(x+y) x-y

10 5 10
3x+y+2 y-2x y-x
4 6 4

6.- Resolver de forma grdfica el siguiente sistema: (1p)

Y

2x+3y =7
S5x-6y=4

7.- Resuelve las siguientes ecuaciones: (3p)
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